

市公安局宣传队

到我区开展“送平安进企业”活动

通讯员 蔡瑞永

1月16日,市公安局“平安文艺宣传队”来到我区江苏飞翔科技集团有限公司开展“送平安进企业”活动。

区公安分局开展“送平安进企业”集中宣传活动

通讯员 蔡瑞永

“根据淮安市公安局助企纾困16项措施,现在可以全程在网上办理易制毒化学品购买(运输)许可(备案)证明,费用全部免费。”日前,区公安分局城东派出所民警来到江苏共创草坪,向企业宣传公安机关优化营商环境举措。

连日来,区公安分局积极开展“送平安进企业”集中宣传活动,主动走进企业,广泛宣传安全防范知识,为创建更高水平的平安淮安营造浓厚氛围。

“我们创新宣传形式,汇聚警种合力,遴选业务能力强、宣讲水平高的骨干民警,组建平安宣讲团,在全区范围内开展法治宣讲+政务服务进企业

海,区公安分局政委王海鸿,江苏飞翔科技集团董事长张云飞出席活动。

活动现场,“平安文艺宣传队”通过相声、歌舞表演宣传交通安全、禁毒、反诈知识等内容,深入开展平安法治宣传。区公安分局巡特警大队大

系列活动,为企业把脉问诊、政策助力,提升企业知晓率、认可度。”区公安分局政委王海鸿介绍。

1月9日至17日,区公安分局平安宣讲团先后走进多家企业,为企业管理层和普通员工送上讲解生动的普法“大餐”,受到广泛好评。活动中,经侦大队宣讲民警从涉企经济犯罪法律条款的释义入手,结合侦办的具体案例,对企业经营管理中常见的几类经济犯罪进行现场说法,并深入分析了诈骗分子的惯用手法和作案特点,针对性做出警方提醒。交警大队宣讲民

警则以交通事故为例,深刻剖析事故起因、事故责任、事故危害,事故教训震撼人心、发人深省,大大提升了在场员工严守法规、文明出行的安全意识。

“昨天有人加我微信,说是区里领导要我帮忙转账,我当时就想起前几天宣讲时说的冒充领导诈骗,避免了一大笔损失。”我区某企业负责人张先生谈起自己接到诈骗电话,庆幸自己成功识破骗子的骗术。

活动开展以来,区公安分局共出动警力300余人次,深入企业80余家,组织活动6场,发放宣传资料3000余份,张贴宣传海报600余张,开展企业职工访谈400余人次,累计宣传企业职工2200余人。

政法在线

长蒋大为以《聚焦主责主业 聚力服务保障》为题汇报了分局全力护航企业发展的经验做法。

市公安局新闻宣传中心、区公安分局政治处主要负责同志,民警和职工代表共120余人参加活动。

警则以交通事故为例,深刻剖析事故起因、事故责任、事故危害,事故教训震撼人心、发人深省,大大提升了在场员工严守法规、文明出行的安全意识。

“昨天有人加我微信,说是区里领导要我帮忙转账,我当时就想起前几天宣讲时说的冒充领导诈骗,避免了一大笔损失。”我区某企业负责人张先生谈起自己接到诈骗电话,庆幸自己成功识破骗子的骗术。

活动开展以来,区公安分局共出动警力300余人次,深入企业80余家,组织活动6场,发放宣传资料3000余份,张贴宣传海报600余张,开展企业职工访谈400余人次,累计宣传企业职工2200余人。

闸口村党建引领展现“社区温暖”

当前,疫情防控面临“迎峰转段”和春节人员流动持续增加的关键时刻。淮城街道闸口村党总支在疫情防控中持续发挥基层党组织和党员“两个作用”,引导群众科学防疫,确保疫情防控平稳转段,过一个平安祥和的春节。

该村党总支充分利用党员冬训、二十大专题培训、“三会一课”等多种形式,组织党员干部学习江苏省委组织部《关于在疫情防控平稳转段中充分发挥城乡基层党组织和党员作用的若干措施》精神,学习《新型冠状病毒感染防控方案(第十版)》,深刻领会疫情防控新形势新要求;及时公布疫情防控服务电话,发放入户告知书5000余份,发放一次性口罩4000多只及部分医疗物资,及时回应群众关切,耐心解答群众疑问,引导群众树立当好自身健康第一责任人的观念,自觉做到不信谣、不造谣、不传谣,共同维护社会公共秩序。

村党总支书记魏继国在节前广泛开展走访慰问,通过与重点人群面对面交谈,详细了解生活和健康状况,并叮嘱老人加强个人防护、科学用药、做好疫苗接种。

闸口村连续4年开展公益帮扶,组织志愿者为90岁以上独居老人提供爱老助老服务。通过定期巡访独居、空巢、留守老人,密切关注和解决老年群体的急难愁盼的问题。随着疫情防控转入新阶段,该村秉持“以老人的需求为中心”的服务理念,组织党员志愿者带上大米、面粉、食用油等慰问品,走访“空巢”老人15户,上门服务达40人次。春节临近,闸口村联合淮城诗词楹联协会书法组在富士花园开展“迎新春·书春联·送祝福”活动,为高龄老人送春联、送福字,营造浓浓的年味。

1月14日入冬后的第一场雪,给村民群众的出行带来一定影响。社区党员志愿者服务队、“红舞台”志愿者服务队、退役军人志愿者服务队、“巾帼英雄”志愿者服务队共60人,走向街道、广场、小区,开展热火朝天的扫雪行动。近期寒潮来袭,该村党总支通过入户走访、大厅登记、门店关爱等方式,扎实做好寒潮防范和春节期间困难群众兜底保障工作,走访困难群众30户,走访独居老人、未成年人、孕产妇、残疾人、慢性病患者等重点群体80户,为他们送去御寒保暖食品与物资;利用家庭医生结对、干部结对、志愿者结对、老伙伴计划、督促子女主动关心等方式,全方位为社区重点人群提供健康评估、健康指导与健康

(张明巧 徐容成 阮阳藩)



1月29日是第70届“世界防治麻风病日”暨第36届“中国麻风节”。区皮防院代表市红十字会、区红十字会、区残联、区民政局、区慈善总会、区疾病预防控制中心,为潘柳麻风病区体养员和管理员送去慰问金和大米、食用油、猪肉等慰问品。区苏盐井神股份有限公司团委第一支部和淮安世纪爱心志愿者服务队为麻风病区送去了爱心礼物。郭玉红 阮阳藩 摄

淮盐两地交警接力架起“生命通道”助病人脱险

通讯员 蔡瑞永 李元起

1月15日下午,淮安市淮安区、盐城市阜宁县两地交警接力护送,架起“生命通道”,为抢救一名生命垂危男孩赢得了宝贵时间,最终男孩因抢救及时转危为安。

当日13时50分许,正在我区苏嘴镇处理一起交通事故的区公安分局交警大队四中队民警陆春龙突然接到110指挥中心指令:“盐城阜宁县交警正护送一辆载有危重病人的车辆沿328省道向我区驶来,请予以

协助。”

原来,15日上午,一男孩在阜宁县突发疾病,卫生院医生诊断可能为急性脊髓炎,必须迅速转到最近的淮安区人民医院抢救。因担心等待120救护车太慢,错过最佳救治时间,男孩父亲便自行驾车在交警的护送下向淮安区赶来。

“淮安区的救护车也已经朝苏嘴镇方向驶来,但是距离还有很远,这中间的路还是由我们护送。”接到指令的陆春龙立即与阜宁交警大队和淮安区120救护车联系,确定了两边

的交接地点。

在淮安区苏嘴镇卫生所门口,陆春龙与阜宁交警大队民警小心翼翼地接过了男孩,随后辅警刘海驾驶警车用最快的速度出发。警车一路响着警笛,闪着警灯,平时需要近半个小时的路程,这次仅用10多分钟就在328省道苏北灌溉总渠查报站与救护车会合,男孩随即被继续送往医院。看着渐行渐远的救护车,陆春龙松了口气。通过两地交警近百公里的接力护送,男孩在医院经抢救成功脱离生命危险,目前正在接受进一步治疗。

关于春节期间文明、安全祭扫的通告

为了切实做好春节期间的疫情防控和文明、安全祭扫工作,现就春节期间来园祭扫有关事项通告如下:

一、吁请错峰祭扫。预计大年三十、正月初五将迎来祭祀高峰,请广大市民选择错峰祭扫,防止发生拥堵事故。

二、选择绿色出行。来园祭祀请选择公交或非机动车前往,机动车在附近指定路段单向有序停放。正

月初五上午5点起,吴承恩大道紫藤园段(西至康马路,东至楚州大道)将实行交通管制,禁止一切机动车辆驶入。

三、做好个人防护。入园人员要全程佩戴口罩,祭扫完毕后迅速离开,不要逗留聚集。

四、安全文明祭扫。鲜花祭扫是社会文明进步的标志,请选择鲜花祭扫,杜绝焚烧冥币纸钱,禁止塑料花

入园。

五、维护公共秩序。爱护墓区的公共设施和花草树木,维护墓园环境卫生。服从管理人员指挥,禁止攀爬墓碑,禁止在墓园嬉闹。如因个人行为发生安全事故与园方无关。特此通告。

淮安区紫藤园公墓管理所 2023年1月19日

日前,淮城街道为民服务中心“孺子牛”志愿者服务队开展春节走访慰问困难儿童志愿服务活动。志愿者走访了淮城街道闸口村、闸北村3位困难儿童,为每位困境儿童发放了慰问品。沈佳 淮书侠 摄



遗失声明

遗失:区融媒体中心普通税务发票,票号为33994416、21589230、21589231,声明作废。

Advertisement for Shuangou Peonies (双沟牡丹) featuring a bottle of wine, the brand name in large characters, and the slogan '每一口都在想象之上' (Every sip is above imagination). It also includes contact information for the Huai'an Media Center.